
 

 
 

Załącznik nr 1 

do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu 

sygn. 1/09/24/K 

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

1. Przedmiotem zamówienia jest nabycie do kolekcji Muzeum Historii Polski w Warszawie zbioru nw. dawnych map i rycin należących do prof. Jana Władysława 

Wosia. 

2. Kolekcja składa się z 474 obiektów o łącznej wartości 70 000 euro. 

L.p. Tytuł Autor 
Miejsce i czas 

powstania 
Wymiary (orientacyjnie) 

Wartość 

[euro] 

1. 

Lubomeriae et Galliciae Regni Tabula Geographica 

Impensis Homannianorum Haeredum 1775 

Kartograf: Güssefeld, Franz Ludwig 

(1744–1808) ; Homännische Erben; 

Wydawca: impensis 

Homannianorum Haeredum 

[spadkobiercy Homana] 1775 ok. 68 x 81 cm w passe partout 535 € 

2. 

LA POLONIA DIVISA NELLE SUE ANTICHE PROVINCE 

E delineata sulle ultime osservazioni FOGLIO TERZO / 

Gio. M.a Caßini Som. inc. 

Cassini, Giovanni Maria (1745-

1824) Autor Calcografia Camerale 

(Rzym) Wydawca 

Rzym: Presso la 

Calcografia Camerale 

Roma, 1797 ok. 49 x 65 cm w passe partout 267 € 

3. Nuova Carta del Regno di Polonia Diviso nei suoi Palatinati 

Kartograf: Isaak Tirion, Amsterdam 

Wydawca: Giambattista Albrozzi, 

Venezia 1740 (ok. 1736?) 

Mapa z włoskiego wyd. 

"Atlante novissimo" G. 

Albrizzi z 1740 r. 

ok. 51 x 70 cm w folii, ok. 30 x 36 

cm sama karta 174 € 

4. Russia Europea ? XIX w. 

ok. 55 x 68 cm (sama karta, bez 

oprawy) 81 € 

5. 

POLAND WITH ITS DIVISIONS before the late Partition by 

SAMUEL DUNN  

Samuel Dunn (kartograf), wyd. 

Robert Sayer 

mapa pochodząca z „A 

New Atlas of the 

Mundane System of 

Geography…”; Londyn 

1774 

ok. 50 x 70 w folii  

(sama karta: ok. 47 x 57 cm) 337 € 

6. 

Poloniae Regnum ut et Magni Ducatus Lithuaniae 

Accuratiss. Delineatione. 

Trzeci stan mapy Matthäusa 

Seuttera starszego wydany w 

Augsburgu po 1731. Stanowi 

kompilację map F. de Wita i J. B. 

Homanna.  Augsburg, po 1731 55 x 61 cm (sama karta) 905 € 

7. Regnum Borussiae Gloriosis auspicÿs Serenissimi Johann Baptist Homann 

Norymberga, przed 

1715 r. ok. 53 x 62 cm (sama karta) 221 € 
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8. Regno di Prussia 

Marieni Giovanni trad. & A. 

Campana dir. 1833 

ok. 51 x 69 cm (w folii, sama 

karta: 42 x 52 cm) 70 € 

9. Polonia  Gerard Mercator 

? może wyd. Henricus 

Hondius, stan drugi, 

Londyn 1636? ok. 43 x 56 cm (sama karta) 337 € 

10.  Europe Centrale 

„A Paris : Publié par Furne, [186- ?] 

(Imp. en taille deuce de Lemercier, 

r. de Seine 57)” 

Wydruk. w paryskim 

zakładzie Lemerciera, 

na mapie ołówkiem 

data 1872 

ok. 50 x 71 cm (w folii; sama 

karta: ok. 42 x 52 cm 81 € 

11. 

A map of the kingdom of Poland : describing it's ancient 

limits with the dismemberments ; likewise its present 

boundary as settled by act of Congress at Vienna wyd. James Wyld II  

Po 1837 

(ok. 1840? 1843?) 58 x 82 cm (sama karta) 174 € 

12. 

POLAND (POLSKA) Divided itno Eight PALATINATES OR 

WOIWODIES 

Walker, J.&C / Charles Knight & Co 

/ Society for the Diffusion of Useful 

Knowledge (Londyn London 1845 

ok. 70 x 50 cm (w folii; sama 

karta: ok. 45 x 37 cm) 93 € 

13. Prussia & Poland, by J. Arrowsmith John Arrowsmith London, 1842 ok. 55 x 65 cm (sama karta) 116 € 

14. 

Europa christiani orbis domina in sua imperia regna et 

status exacte divisa / per Iohan. Bapt. Homann Johann Baptist Homann Norymberga, po 1715 ok. 53 x 60 cm (sama karta) 314 € 

15. 

Royaume de Pologne divise selon les Partages faits en 

1772, 1793 et 1795 entre la Russie, la Prusse et l'Autriche Robert de Vaugondy Paryż 1798 

ok. 52 x 72 cm (w folii, sama 

karta o ok. 2 cm mniej) 314 € 

16. 

Partie septentrionale de la Russie européenne où sont 

distinguées exactement toutes les provinces, d'après le 

détail de l'Atlas Russien / par le Sr. Robert de Vaugondy 

fils Geogr. Ordin? du Roy / Avec Privilege 1753 Robert de Vaugondy 

1753 lub później 

(2. poł. XVIII w.) 

ok. 52 x 72 cm (w folii, sama 

karta o ok. 2 cm mniej) 174 € 

17. 

Reino de Polonia ò sea la parte unida a la Rusia por el 

repartimiento de 1795 que conserva el nombre de aquel 

antiguo reino Ramón Alabern Casas 

Barcelona, ok. 1830 – 

1868 ok. 42 x 52 cm (sama karta) 67 € 

18. Mapa General de Polonia antes de su desmembramiento Published by Imp José Torner Barcelona, 1830  ok. 42 x 52 cm (sama karta) 67 € 

19. 

Le Duché de Pomeranie compris sous le Cercle de la 

Haute Saxe divisé suivant qu'il est presentement partagé 

entre la Couronne de Suede et l'Electeur de Brandebourg, 

ou sont les Duchés de Pomeranie, de Stetin, de Wolgast, 

Wg mapy Nicolasa Sansona mapę 

wykonał Alexix Hubert Jaillot (ca 

1632-1712) Paryż 1695 (lub 1696) ok. 55 x 76 cm (sama karta) 453 € 
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de Bardt, de Cassubie, et de Vandalie, la Principaute et 

Isle de Rugen, le Comté de Gutzkow, les Seigneuries de 

Louwenborch, et de Butow 

20. 

A New and Accurate Map of Poland, Lithuania etc. divided 

into it's Palatinats / Drawn, from the most apprevid modern 

maps, the whole being regulated by astronomical 

observations by Eman[ue]l Bowen Emanuel Bowen (twórca i wydawca) Londyn 1766 

ok. 50 x 70 cm (w folii; sama 

karta: ok. 38 x 47 cm) 291 € 

21. 

A map of the kingdom of Poland : describing it's ancient 

limits with the dismemberments ; likewise its present 

boundary as settled by act of Congress at Vienna wyd. James Wyld II  

Po 1837 (ok. 1840? 

1843?), ołówkiem z 

prawej strony napisane 

1849 59 x 80 cm (sama karta) 198 € 

22. 

Hongrie et Turquie d’Europe Par Lamarche Geogr ? An III. 

De la Repub ? Franc ? ou An 1795. ECHELLE Charles François Delamarche  Paryż 1795 35 x 33 cm (w passe-partout) 44 € 

23. 

Galizien, Ungarn mit Slavonien und Croatien, 

Siebenbürgen und Dalamatien, Moldau, Wallachey zuerst 

ent. 1822 Neue Auslage 1835.   Gotha ?, po 1835 ok. 39 x 47 cm (sama karta) 44 € 

24. 

LE ROYAUME DE BOHEME, LE DUCHE DE SILESIE, ET 

LES MARQUISATS DE MORAVIE ET LUSACE… 

Paolo Santini (kartograf), M. 

Remondini (wydawca) Wenecja 1777 

ok. 52 x 72 cm (w folii; sama 

karta: ok. 50 x 64 cm) 128 € 

25. 

ROYAUME DE HONGRIE PRINCIPAUTE DE 

TRANSILVANIE SCLAVONIE, CROATIE et partie de la 

PRINCIPAUTE DE VALAQUIE, de la Bosnie, de la Servie 

et de la Bulgarie  Gilles Robet de Vaugondy Paryż? 1751 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 50 x 70 cm) 151 € 

26. 

GOUVERNEMENS GENERAUX DU MAINE ET PERCHE 

DE L’ANJOU, DE LA TOURAINE, ET DU SAUMUROIS 

par le S.r Robert…. 

Gilles Robert de Vaugondy 

(kartograf), Jean-Baptiste-Henri 

Delahaye (grafik) Paryż 1753 

ok. 50 x 70 (w folii; sama karta 

ok. 49 x 68 cm) 151 € 

27. A NEW MAP OF POLAND from the Latest AUTHORITIES John Murray Londyn 1785 ok. 48 x 52 cm (w passe-partout) 116 € 

28. 

3 mapy na jednej karcie: [1] – POMERANIAE, 

WANDALICAE REGIONIS TYP; [2] – LIVONIAE NOVA 

DESCRIPTIO Joanne Portantio auctore; [3] – DUCATVS 

OSWIECZENSIS, ET ZATORIENSIS, DESCRIPTIO Wydawca:  Abraham Ortelius      

Antwerpia 1595 lub 

któreś późniejsze 

wydanie (?) 

ok. 47 x 70 cm. (w folii; sama 

karta ok. 45 x 54 cm) 827 € 

29. PRESENT POLAND PRUSSIA & C. 

Autor:    Samuel John Neele    

Wydawca:   Thomas Stackhouse     przed 1798 

ok. 72 x 50 cm (w folii; sama 

karta ok. 57 x 42 cm) 407 € 
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30. 

CARTE GENERALE des Etats de la Republique 

POLONAISE pour servir a l'intelligence de l'historie du 

commencement du XVIII siecle 

Leonard Chodźko (kartograf), 

Antoni Marcinkiewicz (grafik) Paryż, ok. 1839 ok. 34 x 28 cm 40 € 

31. 

TAB.VIII EUROPAE in qua SARMATIA, MAEOTIS palus 

ac GERMANIAE, DACIAE q pars…. Gerard Mercator, Ptolemeusz  ok. 1695 ? 

ok. 51 x 68 cm (w folii; sama 

karta ok. 45 x 58 cm) 651 € 

32. 

Il Regno di Ungheria Di nouva Projezione Venezia 1781 

Presso Antonio Zatta Antonio Zatta Wenecja 1781 ok. 38 x 48 cm 221 € 

33. 

NUOVA CARTA del REGNO di UNGHERIA e della 

TRANSILVANIA secondo l’ultime Osservazioni Fatta a 

Amsterdam da Isac Tirion 

Giambattista Albrizzi (chyba oparta 

na mapie Isaka Tiriona)  Wenecja, ok. 1750 ok. 45 x 60 cm (w passe-partout) 93 € 

34. 

Polonia, secondo le osservazioni dell’ Accademia di Parigi 

( POLONIA / Secondo le osservazio= / ni dell’Accademia di 

/ Parigi. / Petroschi inc.) Giovanni Petroschi 1787 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 93 € 

35. Descriptio Poloniae Paulus Bertius 1616 / 1617 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 44 € 

36. Dvcati di Oswicz et di Zator Abraham Ortelius (?) ok. 1600 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 44 € 

37. Poloniae Abraham Ortelius (?) ok. 1600 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 44 € 

38. Descriptio Ducat Oswiec et Zator 

Jodocus Hondius (1563-1612) i 

Petrus Bertius (1565-1629) Amsterdam 1618 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 67 € 

39. Descriptio Ducat Oswiec et Zator 

Jodocus Hondius (1563-1612) i 

Petrus Bertius (1565-1629) Amsterdam 1618 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 67 € 

40. Descriptio Borusiae  Paulus Bertius ? Pocz. XVII w. ? 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 93 € 

41. Livonia Paulus Bertius ? Pocz. XVII w. ? 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 67 € 
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42. La Polonia Antonio Zatta Wenecja 1799 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 174 € 

43. Germany & Prussia 

Engraved by Sidy Hall del et Sculpt. 

Provenance: Published by 

Longman, Hurst, Rees, Orme, 

Brown & Green London 1829 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 93 € 

44. Boehmen, Mähren, Schlessien und die Lausitz Johann Walch 

Data ołówkiem 1790 

(ale mapa może być z 

pocz. XIX w.?) 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 67 € 

45. Poland William Darton Junior Pocz. XIX w. (1802?) 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 67 € 

46. Pologne ? XVI/XVII w. 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 67 € 

47. Austria 

drawn and engraved by Alex 

Findlay, published by Thomas Kelly 

in A New and Universal English 

Dictionary, 1843. Londyn 1843 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 23 € 

48. Poland, Lithuania and Prussia 

Mapa w: Thomas Salmon “A New 

Geographical and Historical 

Grammar”  

Kartograf: Thomas Jefferys (1719 – 

1771) 1764 (ok. 1760?) 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 33 € 

49. 

A Map of Poland with its Appendages: shewing the late 

Partition of that Kingdom Andrew Bell 

1772 lub krótko po 

1772 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 33 € 

50. Polonia   XVI/XVII w. 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 174 € 

51. Poland, Lithuania and Prussia 

Mapa w: Thomas Salmon “A New 

Geographical and Historical 

Grammar”  

Kartograf: Thomas Jefferys (1719 – 

1771) 1764 (ok. 1760?) 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 33 € 

52. 

A Map of the Seat of War in the Western Part of the 

KINGDOM of Poland Thomas Kitchin 

1759 lub krótko po 

1759. Po raz pierwszy 

opublikowana w The 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 33 € 
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London Magazin z 

1759 r. 

53. [Mapa Europy Srodkowej] Herisson. Engraved by Glot ok. 1812-1815 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 56 € 

54. Polonia „Campo della battaglia di vienna…”   

1. poł. XIX w. (ok. 

1840?) 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 44 € 

55. 

Carte Generale de l’Etat de la Pologne depuis l’anne 

1813… 

Joachim Lelewel (kartograf), 

Leonard Chodźko (proj.), Thierry 

(grafik) ok. 1830 (Paryż 1830?) 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 44 € 

56. Polonia   XVI/XVII w. 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 174 € 

57. 

CARTE GENERALE DES ETATS DE LA REPUBLIQUE 

DE POLOGNE Avant l'epoque du demembrement de ce 

pays en 1772 

Joachim Lelewel (kartograf), 

Leonard Chodźko (proj.), Thierry 

(grafik) Paryż 1830 

W klaserze, w foliowych 

koszulkach rozmiaru A4 44 € 

58. 

Partie Meridionale du Cercle de Haute Saxe ou sont Le 

Duché de Saxe, le Marquisat de Misnie, le Landgraviat de 

Thuringe et autres Etats et Principautes 

P[aolo?] Santini, Robert de 

Vaugondy (kart.) 

Francesco Santini i Antonio 

Remondini (wydawcy) Wenecja 1778 

ok. 51 x 72 cm (w folii; sama 

karta ok. 50 x 61 cm) 93 € 

59. 

ELETTORATO E PALATINATO DEL RENO CON LI 

DOMINIJ DELLA CASA PALATINAANNESSI AL 

MEDESIMO ET ALTRE SIGNORIE IN ESSO 

CONTENUTE, RAPPPRESENTATO CONFORME LO 

STATO PRESENTE DA GIACOMO CANTELLI DA 

VIGNOLA, SUDDITO E GEOGRAFO DEL SER.MO SIG. 

DUCA DI MODENA, CON LA DIRETIONE DELLE CARTE 

MIGLIORI E DELLE PIU' RECENTI NOTITIE E DATE IN 

LUCE DA GIO. GIAC. DE ROSSI DALLE SUE STAMPE IN 

ROMA ALLA PACE.1688 

Giacomo Cantelli da Vignola 

(kartograf) 

Giacomo i Domenico DE ROSSI 

(wydawcy) Rzym 1688 

ok. 53 x 72 cm (w folii; sama 

karta ok. 46 x 63 cm) 151 € 

60. 

Carte ancienne. Partie Septentrionale et Méridionale de la 

Russie européenne Tartarie Russienne et petite Tartarie   1795 

ok. 53 x 72 cm (w passe-partout; 

sama karta w świetle passe-

partout ok. 22 x 24 cm) 44 € 

61. 

Partie Meridionale des Etats de Castille, où se trouvent la 

Castille Nlle., l'Estremadure, l'Andalousie, les Royaumes 

de Grenade et de Murcie; et partie des Etats d'Aragon, qui Robert de Vaugondy, Gilles & Didier 1751 

ok. 52 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 50 x 68 cm) 128 € 
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contient le Royaume de Valence. Par le Sr. Robert de 

Vaugondy fils de Mr. Robert, Géographe ordinaire du Roy 

62. 

Etats de la Couronne d'Aragon, ou se trouvent les 

Royaumes d'Aragon et de Navarre, la Principaute de 

Catalogne Robert de Vaugondy 1752 

ok. 52 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 50 x 68 cm) 198 € 

63. Bituricum Ducatus Duche de Berri Joannes Blaeu  

Amsterdam, 1640 (ok. 

1640?) 

ok. 44 x 63 cm (w folii; sama 

karta ok. 43 x 56 cm) 116 € 

64. 

IL REGNO DELLA BOSSINA DIVISO NELLE SUE 

PROVINCIE PRINCIPALI 

Giacomo Cantelli da Vignolla (kart.) 

Giovanni Giacomo Rossi (wydawca) 1689 

ok. 50 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 48 x 61 cm) 116 € 

65. 

Les environs de L'Estang de Longpendu.. Comte de 

Charolois Willem Jansz. Blaeu Amsterdam 1644 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 45 x 57 cm) 128 € 

66. 

Royaume de Danemarck, qui comprend le Nort-Jutland 

divise en ses quaire Dioceses le Sud-Jutland divise en ses 

deux Duches de Sleswick et de Holstein et les Iles de 

Fionie, Selande, Laland &c Robert de Vaugondy 1750 

ok. 50 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 48 x 69 cm) 174 € 

67. 

Partie Orientale De L'Empire De Russie En Asie, ou 

trouvent les Provinces de Jakuckskoy, Kransnojarskoy, 

Selinginskoy, Ilimskoy, Krasnojarskoy, Narimskoy, 

Jenisseiskoy, Mangajeiskoy, & c. et les Confins de la 

Tatarie Chinoise Robert de Vaugondy Paryż, 1750 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 49 x 69 cm) 128 € 

68. Carte des Royaumes d'Espagne et du Portugal Robert de Vaugondy Paryż, 1750 

ok. 50 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 49 x 69 cm) 128 € 

69. 

brak tytułu na karcie, opisy w języku włoskim; Mapa 

Mołdawii, Serbii, Wołoszczyzny, Bułgarii, Macedonii ? 

XVII w. (2. poł. XVII 

w.?) 

ok. 71 x 51 cm (w folii; sama 

karta ok. 67 x 48 cm) 174 € 

70. 

GOUVERNEMENS GENERAUX DU POITOU, DU PAYS 

D'AUNIS ET DE SAINTONGE-ANGOUMOIS 

Robert de Vaugondy (i synowie 

Gilles i Didier) Paryż, 1753 

ok. 52 x 70 cm (w folii; sama 

karta ok. 51 x 69 cm) 116 € 

71. Ducatus Andegavensis 

Licimo Guyeto (kartograf?), wydana 

w oficynie rodziny Blaeu Amsterdam 1667 

ok. 50 x 71 cm (w folii; sama 

mapa ok. 45 x 53 cm) 337 € 
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72. 

Perchensis Comitatus, La Perche Comte – Comitatus 

Blesensis, Blaisois 

Johannes Temporarius (kartograf?),  

wydana w oficynie rodziny Blaeu 

Amsterdam, ok. 1640 ? 

(albo poł. XVII w.) 

ok. 52 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 45 x 54 cm) 174 € 

73. Nivernium Ducatus. Gallicèa Duche de Nevers Willem Janszoon Blaeu Amsterdam ok. 1650 

ok. 52 x 70 cm (w folii; sama 

karta ok. 50 x 59 cm) 128 € 

74. 

Taurica chersones vs. Nostra aetate przecopsca et Gazara 

dicitur 

Gerard Mercator (wyd. Jodocus 

Hondius jr.) 

1613-1616 albo nieco 

później? 

ok. 52 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 42 x 51 cm) 581 € 

75. 

L'ALSACE divisee en HAUTE et BASSE et LE 

SUNDGAU… Robert de Vaugondy Paryż 1754 

ok. 52 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 51 x 70 cm) 67 € 

76. Partie Septentrionale du Royaume de Portugal Robert de Vaugondy Paryż 1751 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 50 x 70 cm) 128 € 

77. 

Partie Meridionale du Cercle de Haute Saxe où sont le 

Duché de Saxe, le Marquisat de Misnie, le Landgraviat de 

Thuringe, et autres etats et principautes 

Robert de Vaugondy (i synowie 

Gilles i Didier) Paryż 1756 

ok. 51 x 70 cm (w folii; sama 

karta ok. 49 x 67 cm) 93 € 

78. 

Carte du Duche de Luxembourg, dans laquelle on trouve la 

partie Meridionale & limitrophe de la Seigneurie de Lyege Robert de Vaugondy Paryż, 1753 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 49 x 68 cm) 128 € 

79. La principaute de Liége et le Duché de Limbourg Robert de Vaugondy Paryż 1754 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 49 x 69 cm) 67 € 

80. 

Partie Méridionale de la Russie Européenne ou sont 

distinguées exactement toutes les Provinces, d'apres le 

detail de l'Atlas Russien Robert de Vaugondy Paryż 1752 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 49 x 68 cm) 93 € 

81. Diocèse de Reims et païs de Rethel Joan Blaeu Amsterdam ? 1663 ? 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 46 x 56 cm) 151 € 

82. Lionnois, Forest, et Beauiolois Jan Jansson 

1633 ? - ale może 

nieco wcześniej lub 

później 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 41 x 54 cm) 174 € 

83. 

Partie Méridionale Du Comté De Bourgogne ou Franche-

Comté Robert de Vaugondy Paryż 1749 

ok. 51 x 71 cm - wymiary karty, tu 

nie ma folii! 128 € 
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84. 

Partie Meridionale du Gouvernement gen.l de Bourgogne 

… Robert de Vaugondy Paryż 1752 

ok. 50 x 70 cm - wymiary karty, tu 

nie ma folii! 67 € 

85. Gouvernement General du Dauphine, divise par Bailliages Robert de Vaugondy Paryż 1751 

ok. 50 x 70 cm - wymiary karty, tu 

nie ma folii! 267 € 

86. 

PARTIE ORIENTALE DU GOUVERNEMENT GÉNÉRAL 

DE LA GUIENNE où se trouvent le Quercy et le Rouergue Robert de Vaugondy Paryż 1753 

ok. 51 x 70 cm - wymiary karty, tu 

nie ma folii! 151 € 

87. 

Partie méridi[ona]le du gouvernement de Guienne où sertie 

méridi[ona]le du gouvernement de Guienne où se trouvent 

le Condomois, la Chalosse, le pays de Soule, le Labour, 

l'Armagnac, les Landes, le Cominge, le Bigorre, le 

Conserans etc  Robert de Vaugondy Paryż 1753 

ok. 51 x 70 cm - wymiary karty, tu 

nie ma folii! 128 € 

88. 

Partie Septentrionale du Gouvernement General de la 

Guienne ou se trouvent le Bourdelois, le Perogord, 

l'Agenois, le Bazadois, et une partie du Condomois et de la 

Lomagne Robert de Vaugondy Paryż 1752 

ok. 51 x 70 cm - wymiary karty, tu 

nie ma folii! 67 € 

89. 

Comtes de Hainaut, et de Cambresis, avec les confins du 

Comte de Flandre, du Duche de Brabant, du Comte de 

Namur, et une partie de la Seigneurie de Liege Robert de Vaugondy Paryż 1754 

ok. 52 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 51 x 70 cm) 151 € 

90. BRESSIA Vulgo BRESSE Willem Blaeu Amsterdam ok. 1645 ok. 54 x 67 cm w passe-partout 221 € 

91. Borbonium Ducatus. Bourbonnois Willem Janszoon Blaeu Amsterdam ok. 1650 ok. 55 x 66 cm w passe-partout 151 € 

92. 

Descriptio Veromanduorum / Auctore Joanne Suthonio 

ORAZ Gouvernement de la Cappelle / par P. petit Bourbon 

Blaeu, Willem (1571-1638), Jan 

Blaeu (1596-1673) ORAZ Jean 

Surhon / P. Petit Bourbon: Amsterdam ok. 1640 ok. 56 x 69 cm w passe-partout 105 € 

93. 

BRAK TYTUŁU; Mapa (północno-zachodnich) ziem 

polskich oraz Prus  ? XIX w., po 1818 ok. 50 x 68 cm 174 € 

94. 

Poloniae, Lithuaniaeq. Descriptio. Auctore Wenceslao 

Godreccio; et cor= rectore Andrea Pograbio Pilsnensi  

Wacław Grodecki, Andrzej 

Pograbka (kartograf); Abraham 

Ortelius (wydawca) 

Antwerpia 1595 lub 

1598 ? (2. poł. XVI w. 

wg Belliniego) 

ok. 52 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 45 x 54 cm) 802 € 
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95. 

POLONIAE finitimarumque locorum descriptio Auctore 

WENCESLAO GODRECCIO Polono. 

Wacław Grodecki (kartograf), 

Abraham Ortelius (wydawca) 

zapewne Antwerpia 

1588 ? (ok. 1570 wg 

Belliniego) 

ok. 52 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 45 x 54 cm) 1 081 € 

96. 

REGNI POLONIAE et Ducatus LITHUANIAE VOLINIAE 

PODOLIAE VCRAINIAE PRUSSIAE et CVRLANDIAE… Frederick de Wit (Witt) (kartograf) 

Amsterdam, lata 80. 

XVII w.?, 2. poł. XVII w. 

(wg Belliniego) 56 x 65 cm 547 € 

97. 

Le Royaume de Pologne, divise en ses Duches et 

Provinces,et sub divise en Palatinats Robert de Vaugondy Paryż 1752 

ok. 50 x 72 cm (w folii; sama 

karta ok. 48 x 69 cm) 198 € 

98. 

Troisieme Partie de la Carte d'Europe contenant le midi de 

la Russie La Pologne et la Hongrie, la Turquie… Jean B. B.  D'Anville (1697-1782) Paryż 1760 ok. 57 x 87 cm 198 € 

99. 

LA POLOGNE ¦ Dressée sur ce qu’en ont donné ¦ 

Starovolsk, Beauplan, Hartnoch , et autres Auteurs ¦ 

Rectifiee par les Observations d’Hevelius etc ¦ Par 

Guillaume De l’Isle ¦ de l’Academie Guillaume De l'Isle Paryż 1703 ok. 50 x 67 cm 640 € 

100. 

LA POLOGNE ¦ Dressée sur ce qu’en ont donné ¦ 

Starovolsk, Beauplan, Hartnoch , et autres Auteurs ¦ 

Rectifiee par les Observations d’Hevelius etc ¦ Par 

Guillaume De l’Isle ¦ de l’Academie Guillaume De l'Isle Paryż 1703 ok. 56 x 78 cm 581 € 

101. 

Mappa Geographica ¦ POLONIAE ¦ ex novissimis quot quot 

sunt ¦ mappis specialibus composita ¦ in partes maiores 

Austriae ¦ Russie et Borussie divita, ¦ et ¦ Luci publicae 

traditia per ¦ Hommanios Heredes. ¦ Norimbergae ¦ C. P. S. 

C. M 

Mayer Tobias, Spadkobiercy 

Homanna Norymberga 1795 

ok. 50 x 70 cm (w folii; sama 

karta ok. 50 x 58 cm) 360 € 

102. POLONIA ¦ Regnum, et ¦ SILESIA ¦ Ducatus.  Joan Blaeu 

Amsterdam 1663 (wg 

Belliniego wyd. 1635) 

ok. 52 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 51 x 60 cm) 314 € 

103. 

Silesia Inferior. Sereniss. ac celsiss. Principibus ac 

Dominis Dn. Georgio, Dn. Ludovico, Dn. Christiano, 

Fratribus. Ducibus Silesiae Ligniciens[is] ac Bergensibus, 

Dominis gratiosissimis dicata a Iona Sculteto Sprotta-

Silesio 

Jonas Scultetus (kartograf). 

Wydawca: Johannes Janssonius ok. 1650 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 49 x 61 cm) 337 € 

104. Royaume de Pologne  Jean Baptiste Louis Clouet Paryż 1760 

ok. 52 x 69 cm (w folii; sama 

karta ok. 45 x 57 cm) 395 € 

105. La Prusse divisée en Prusse Royale, et Prusse Ducale Robert de Vaugondy Paryż 1751 ok. 52 x 66 cm 93 € 
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106. Carte generale de la Russie d'Europe A. H. Brue  Paryż 1821 ok. 66 x 54 cm 116 € 

107. Monarchie Prussienne…  A. H. Dufour Paryż 1867 ok. 60 x 83 cm 93 € 

108. Carte de Prusse… Pierre Tardieu Paryż 1842 ok. 60 x 83 cm 174 € 

109. 

Das Königreich Ungarn mit seinen Nebenländern und 

Galizien Carl Graf 

Weimar?, ok. 1856-

1867 ok. 58 x 71 cm 116 € 

110. 

Prussian Dominions. Drawn & engraved for Thomson's 

New general atlas John Thomson 

Edynburg? Londyn ? 

Dublin ok. 1815 - 1817 ok. 54 x 74 cm 116 € 

111. 

Carte Généalogique des PRINCES et ROIS de POLOGNE 

et des Familles ROYALES et DUCALES de PIASTE et de 

IAGELON publ. Zacharie CHATELAIN 

Amsterdam 1719 

(1705-1739) ok. 43 x 96 cm 221 € 

112. 

MAGNI DVCATVS LITHUANIAE. Et Regionum 

Adiacentium exacta Descriptio Illmi ac Excellmi Principis et 

Dni D. Nicolai Christophoni Radziwil… Joannes Blaeu (kartograf i grafik) 

Amsterdam, ok. 1662 

(wg Belliniego) 

ok. 51 x 71 cm (w folii; sama 

karta ok. 49 x 61 cm) 640 € 

113. LIVONIA VULGO Lyefland 

Willem Janszoon Blaeu, Joannes 

Blaeu (kartograf i wydawcy) 

Amsterdam, 1640 (ok. 

1640?) ok. 51 x 60 cm 640 € 

114. 

SILESIA DVCATUS A Martino Helwigo Nissense 

descriptus Martin Helwig (kartograf) 

Amsterdam, 1635 (ok. 

1640?) ok. 51 x 60 cm 221 € 

115. 

Estats de Pologne subdivises suivant l'estendue des 

Palatinats 

Alexis-Hubert Jaillot, wyd. Guillame 

Sanson & Hubert Jaillot Paryż 1684 ok. 61 x 91 cm 791 € 

116. 

LES ROYAUMES DE POLOGNE ET DE PRUSSE Avec 

LE DUCHE DE CURLANDE… 

Robert Janvier (kartograf), Pierre 

Martinet (rytownik), Jean Lattre 

(wydawca) Paryż 1774 ok. 52 x 68 cm 174 € 

117. 

REGNI POLONIAE et Ducatus LITHUANIAE VOLINIAE 

PODOLIAE VCRAINIAE PRUSSIAE et CVRLANDIAE… Frederick de Wit (Witt) (kartograf) 

Amsterdam, 2. poł. XVII 

w. (ok. 1670-1680) ok. 54 x 61 cm 547 € 
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118. NOVISSIMA POLONIAE REGNI Descriptio Jan Jansson (kartograf) Amsterdam 1680 ok. 54 x 61 cm 500 € 

119. 

REGNI POLONIAE MAGNIQUE DUCATUSQUE 

LITHUANIAE Nova et exacta Tabula ad mentem 

STAROVOLCII descripta a IOHANNE BAPT. 

HOMANNO… Johann Baptist Homann (kartograf) Norymberga 1739 ok. 51 x 61 cm 628 € 

120. 

DVCATVVM LIVONIAE et CVRLANDIAE cum vicinis 

Insulis Nova Exhibitio Geographica editore IOH. 

BAPTISTA HOMANNO NORIMBERGAE. Cum Privilegio 

S.C.M. Johann Baptist Homann (kartograf) 

Norymberga 1739? 

Lata 30. XVIII w.? ok. 52 x 61 cm 628 € 

121. 

Mappa Geographica REGNI POLONIAE ex novissimis 

quotquot sunt mappis specialibus composita et ad L.L. 

stereographicae… 

Tobias Mayer (kartograf); wyd. 

Spadkobiercy Homanna Norymberga 1750 ok. 53 x 63 cm 302 € 

122. 

MARCHIONATUS BRANDENBURGI ET DUCATUS, 

POMERANIAE TABULA Quae est pars Septentrionalis 

CIRCULI SAXONIAE SUPERIORIS… Frederick de Wit (Witt) (kartograf) Amsterdam, ok. 1680 ok. 54 x 62 cm 221 € 

123. 

A NEW MAP OF POLAND, AND THE GRAND DUCHY OF 

LITHUANIA, Shewing their DISMEMBERMENTS and 

Divisions… John Cary (kartograf i grafik) Londyn 1799 ok. 54 x 68 cm 395 € 

124. 

CARTE GENERALE DE LA POLOGNE avec tous les Etats 

qui en dependent dressee sur les meilleurs memoires et 

appuyee a plusieurs 

Giovanni Antonio Rizzi Zannoni 

(kartograf), Jean Lattre (grafik i 

wydawca) Paryż, 2. poł. XVIII w. ok. 39 x 53 cm 116 € 

125. 

SILESIAE DVCATUS Accurata et vera delineatio VIRIS 

MAGNIFICIS AC GENEROSIS. D. VALENTINO… 

Johannes Jansson van 

Waesberger, Moses Pitt, Steven 

Svart (kartograf i wydawcy) Amsterdam, 1638? ok. 53 x 62 cm 314 € 

126. 

NOVA ILLVSTRISSIMI DVCATUS POMERANIAE 

TABVLA antes Viro Cl. D. D. Eilhardo Lubino edita, nunc 

iterum correcta per Frid. Palbitzke Pomer. L. L. Studiosum 

Eilhardus Lubinus, Frederik 

Palbitzke (kartograf), Jan Jansson 

(wydawca) Amsterdam, po 1633 ok. 48 x 56 cm 256 € 

127. 

CARTE D'ALLEMAGNE COMPRENANT LA 

CONFEDERATION GERMANIQUE L'EMPIRE 

D'AUTRICHE LE ROYAUME DE PRUSSE ET LE 

ROYAUME DE POLOGNE… 

Pierre Lapie, Alexander Emile Lepie 

(kartografowie), Lallemande (grafik), 

Eymery Fruger (wydawca) Paryż, 1830 ok. 50 x 66 cm 116 € 

128. 

MAPPA GEOGRAPHICA, ex novissimis observationibus 

repraesentans REGNUM POLONIAE ET MAGNUM 

DUCATUM LITHUANIAE… 

Tobias Conrad Lotter (kartograf I 

wydawca) 

Augsburg, 2. poł. XVIII 

w. ok. 54 x 63 cm 628 € 

129. 

STATI DELLA CORONA DI POLONIA Diuisa nelle sue 

Principali PROVINCIE E PALATINATI Da GVGLIELMO 

SANSONE… 

Guillaume Sanson d'Abbeville 

(kartograf), Giorgio Widman (grafik), 

Giovanni Giacomo Rossi (wydawca) Rzym 1678 ok. 48 x 60 cm 791 € 
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130. 

Mappa Geographica REGNI POLONIAE ex novissimis 

quot quot sunt mappis specialibus composita et ad. L.L. 

stereographica projectionis revocata a Tob. Mayero Tobias Mayer (kartograf) Norymberga 1773 ok. 48 x 52 cm 174 € 

131. 

LA POMERANIA diuisa in Citeriore, o Reale, che spetta 

alla Corona di Suezia et in Vlteriore, o Ducale che 

appartiene all'Elettore di Brandeburgo…. 

Giacomo Cantelli da Vignola 

(kartograf), Giovanni Giacomo 

Rossi (wydawca) Rzym 1689 ok. 48 x 60 cm 256 € 

132. 

FRIDERICO AUGUSTO VERE AUGUSTO POLON. 

LITHUAN. BORUS. POMER. REGI DUCI PRINCIPI 

SAXON Pieter Schenk (kartograf I grafik) Amsterdam, ok. 1711 ok. 55 x 62 cm 442 € 

133. 

Poloniae Regnum ut et Magni Ducatus Lithuaniae 

Accuratiss. Delineatione. 

Trzeci stan mapy Matthäusa 

Seuttera starszego wydany w 

Augsburgu po 1731. Stanowi 

kompilację map F. de Wita i J. B. 

Homanna.  Augsburg, po 1731 ok. 53 x 61 cm 860 € 

134. 

BORUSSIAE REGNUM sub fortissimo Tutamine et 

justissimo Regimine Serenissimi et Potentissimi Principi 

FRIDERICI WILHELMI… 

Georg Matthaus Seutter (kartograf, 

grafik i wydawca) Augsburg, 1725 ok. 51 x 59 cm 326 € 

135. 

POLONIA PARTE OCCIDENTALE, Descritta, e Dedicata 

Dal P. Maestro Coronelli Cosmografo della SS. 

Republica… Vincenzo Maria Coronelli (kartograf) Wenecja, 1692 ok. 68 x 50 cm 628 € 

136. 

L'ALLEMAGNE I.ere FEUILLE; L'ALLEMAGNE 2. eme 

FEUILLE 

Eustache Herisson (kartograf), Glot 

(grafik) Paryż?, 1818 ok. 25 x 51 cm w passe partout 93 € 

137. 

LA PRUSSE divisee en PRUSSE DUCALE laquelle a ete 

erigee en Royaume par l'Empereur LEOPOLD… 

Gilles Robert de Vaugondy 

(kartograf), P. Santini (grafik), P. 

Santini i Antonio Remondini 

(wydawcy) Wenecja 1784 ok. 51 x 72 cm 279 € 

138. 

Typus Generalis UKRAINAE sive PALATINATUUM 

PODO= LIAE, KIOVENSIS et Braczlaviensis terras nova 

delineatione exhibens 

Johannes Jansson van Waesberger 

i Moses Pitt (kartograf I wydawcy) Amsterdam 1680 ok. 53 x 60 cm 791 € 

139. Situazione attuale DELLA POLONIA 1831 Bernard Zaydler (kartograf) Florencja 1831 ok. 39 x 48 cm 151 € 

140. 

LI PALATINATI della RUSSIA ROSSA PODOLIA e 

WOLHYNIA Tratta dall'Atlante Pola.co… 

Giovanni Antonio Rizzi Zannoni, 

Antonio Zatta (kartograf), G. Zuliani 

(grafik), G. Pitteri (proj.), Antonio 

Zatta (wydawca) Wenecja 1781 ok. 39 x 49 cm 198 € 
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141. 

LE ROYAUME DE POLOGNE Par le S.r ROBERT DE 

VAUGONDY… 

Didier Robert de Vaugondy 

(kartograf), Francesco Santini i 

Antonio Remondini (wydawcy) Wenecja, ok. 1776 ok. 53 x 76 cm 302 € 

142. 

REGNI POLONIAE et Ducatus LITHUANIAE VOLINIAE 

PODOLIAE VCRAINIAE PRUSSIAE et CVRLANDIAE… 

Justus Dankerts (kartograf I 

wydawca) Amsterdam, ok. 1680 ok. 54 x 63 cm 442 € 

143. 

CARTE DE LA POLOGNE AUTRICHIENNE Contenant LA 

RUSSIE ROUGE… 

P. Santini (kartograf), Antonio 

Remondini (wydawca) Wenecja 1776 ok. 53 x 76 cm 547 € 

144. 

ESTATS DE LA COURONNE DE POLOGNE ou sont lens 

CUIAVIE, MAZOVIE, RUSSIE NOIRE &c. DUCHES DE 

LITHUANIE, VOLHYNIE PODOLIE &c. DE L'UKRAINE &c. 

1655 

Nicolas Sanson d'Abbeville 

(kartograf), Iohannes Somer (grafik) Paryż 1655 ok. 44 x 59 cm 791 € 

145. 

CARTE DE POLOGNE et des Etats qui en dependent Par 

du Val Geographe Auec priuilege du Roy 

Pierre Duval d'Abbeville (kartograf), 

Pierre Mariette (wydawca) Paryż, ok. 1654 ok. 44 x 59 cm 221 € 

146. 

Situazione geografica DELLA POLONIA prima dell'anno 

1772 

Bernard Zaydler (kartograf), Giarre 

(grafik) Florencja 1831 ok. 41 x 53 cm 221 € 

147. PRUSSIA & POLAND By J. ARROWSMITH 

John Arrowsmith (kartograf i 

wydawca) Londyn 1842 ok. 53 x 67 cm 116 € 

148. 

BRAK TYTUŁU: Prusy (Pomorze i dawne północne ziemie 

Polski) ? 

przełom XVIII i XIX w.? 

(po 1795 ale przed 

1812/1815) ok. 63 x 84 cm 128 € 

149. 

BRAK TYTUŁU: Mapa fragmentu Prus (?) - obejmująca 

głównie Kujawy i Wielkopolskę ? 

przełom XVIII i XIX w.? 

(po 1795 ale przed 

1812/1815) ok. 63 x 84 cm 128 € 

150. 

Carte de la Russie d'Europe. Dressee par M. Lapie, 

Lieutenant Colonel et M. Lapie fils, Lieutenant Ingenieur 

Geographe. Paris, 1830. Chez Eymery Fruger     Eymery Fruger et Cie Paryż 1830 

ok. 72 x 52 cm (w folii, sama 

mapa ok. 67 x 49 cm) 67 € 

151. 

Poloniae Regnum ut et Magni Ducatus Lithuaniae 

Accuratiss. Delineatione. Matthäus Seutter starszy Augsburg, ok. 1731 ok. 53 x 62 cm 856 € 

152. 

Carte de Pologne avec la chronologie des Rois et des 

Ducs de Lithuanie ainsi que des grands maitres de l'ordre. Henri and Zacharias Châtelain 

Amsterdam 1714 ? 

(1705-1739) ok. 58 x 67 cm 349 € 
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153. 

Nouvelle carte du Royaume de Pologne, divisee selon ses 

palatinats et ses provinces Henri Châtelain 

Amsterdam 1705 - 

1739 ok. 54 x 64 cm 349 € 

154. 

CARTE GENERALE DE LA POLOGNE avec tous les Etats 

qui en dependent dressee sur les meilleurs memoires et 

appuyee a plusieurs 

Giovanni Antonio Rizzi Zannoni 

(kartograf), Jean Lattre (grafik i 

wydawca) Paryż, 2. poł. XVIII w. ok. 39 x 53 cm 151 € 

155. 

NUOVA CARTA del REGNO DI POLONIA Divisa nei suoi 

Palatinati Secondo l'ultime affermazioni ed annotazioni… 

Giambattista Albrizzi , na podstawie 

mapy Isaaka Tiriona  

Mapa pochodzi z 

włoskiego wyd. dzieła: 

"Atlante novissimo" 

Giambattisty Albrizzi z 

1740 r. ok. 36 x 48 cm 221 € 

156. Regno di Polonia Diviso Nei Suoi Palatinati Giovambattista Albrizzi Wenecja 1740 

ok. 53 x 69 cm (w folii, sama 

mapa ok. 41 x 50 cm) 174 € 

157. 

LA POLONIA DIVISA NELLE SUE ANTICHE PROVINCE 

E delineata sulle ultime osservazioni FOGLIO QUARTO 

Cassini, Giovanni Maria (1745-

1824) Autor 

Calcografia Camerale (Rzym) 

Wydawca 

Rzym: Presso la 

Calcografia Camerale 

Roma, 1797 

ok. 50 x 71 cm (w folii, sama 

mapa 45 x 53 cm) 256 € 

158. 

LA POLONIA DIVISA NELLE SUE ANTICHE PROVINCE 

E delineata sulle ultime osservazioni FOGLIO SECONDO 

Cassini, Giovanni Maria (1745-

1824) Autor 

Calcografia Camerale (Rzym) 

Wydawca 

Rzym: Presso la 

Calcografia Camerale 

Roma, 1797 

ok. 51 x 69 (w folii, sama mapa: 

45 x 60 cm) 256 € 

159. 

LA POLONIA DIVISA NELLE SUE ANTICHE PROVINCE 

E delineata sulle ultime osservazioni FOGLIO TERZO / 

Gio. M.a Caßini Som. inc. 

Cassini, Giovanni Maria (1745-

1824) Autor 

Calcografia Camerale (Rzym) 

Wydawca 

Rzym: Presso la 

Calcografia Camerale 

Roma, 1797 

ok. 50 x 70 cm (w folii; sama 

mapa ok. 45 x 59 cm) 256 € 

160. 

LA POLONIA DIVISA NELLE SUE ANTICHE PROVINCE 

E delineata sulle ultime osservazioni FOGLIO PRIMO 

Cassini, Giovanni Maria (1745-

1824) Autor 

Calcografia Camerale (Rzym) 

Wydawca 

Rzym: Presso la 

Calcografia Camerale 

Roma, 1797 

ok. 50 x 70 cm (w folii; sama 

mapa ok. 44 x 58 cm) 256 € 

161.  Carte de la Pologne / dressée par Pierre Tardieu  Pierre Tardieu Paryż 1840 ok. 60 x 83 cm 174 € 

162. 

Masovie duche, et Polaquie, ou font les palatinats de 

Czersk, Bielsk, et Plocsko 

Nicolas Sanson d'Abbeville 

(kartograf) Paryż 1665 ok. 50 x 64 cm w passe-partout 616 € 

163. Poloniae et Vngariae Tabvla Sebastian Munster ok. 1540-1560 ok. 50 x 64 cm w passe-partout 616 € 
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164. Ducatus Silesiae Wolanus wyd. Jan Jansonius 

Amsterdam, 1657 / 

1658 

ok. 51 x 70 cm (w folii, sama 

mapa ok. 46 x 56 cm) 174 € 

165. Ducatus Breslanus Sive Wratislaviensis  

WECHNER, Georg - SCULTETUS, 

Jonas.wyd. Henrici Hondy 

Amsterdam 1636 / 

1640 

ok. 50 x 70 cm (w folii, sama 

mapa ok. 49 x 58 cm) 302 € 

166. Nuova carta statistica dell'Alemagna. Luigi Rossi Mediolan 1820 

ok. 50 x 70 cm (w folii, sama 

mapa ok. 47 x 55 cm) 26 € 

167. Empire D'AUTRICHE DRESSE PAR A.H. DUFOUR A.H. Dufour. Ch. Dyonnet Paryż, poł. XIX w. ok. 62 x 80 cm 93 € 

168. 

Royaume de Pologne divise selon les Partages faits en 

1772, 1793 et 1795 entre la Russie, la Prusse et l'Autriche Robert de Vaugondy Paryż?, koniec XVIII w. ok. 35 x 51 cm w passe-partout 93 € 

169. 

Confederation Germanique Royaume de Prusse Empire 

d'Autriche Felix Delamarche 1827 ok. 36 x 52 cm w passe-partout 44 € 

170. 

Nouvelle carte du Royaume de Pologne, divisee selon ses 

palatinats et ses provinces Henri Châtelain 

Amsterdam 1705 - 

1739 ok. 54 x 64 cm 349 € 

171. Empire d'Autriche Empire d'Autriche Paryż ? 1852-1854 ok. 26 x 34 cm 93 € 

172. 

La Slesia Inferiore divisa ne Suoi Principati di Nuova 

Proiezione Antonio Zatta Wenecja 1779 ok. 39 x 49 cm 93 € 

173. 

POLAND (POLSKA) DIVIDED INTO TEN 

GOVERNMENTS J & C Walker Londyn ? 1874 ok. 45 x 37 cm 93 € 

174. 

LA POLONIA DIVISA NE' SUOI PALATINATI Tratta 

dall'Atlante Polacco del Sig. R Rizzi Zanoni VENEZIA 

1782… 

Giovanni Antonio Rizzi Zannoni 

(kartograf), G. Zuliani (grafik), G. 

Pitteri (proj.), Antonio Zatta 

(wydawca) Wenecja 1782 ok. 36 x 47 cm 128 € 

175. WARSAW (WARSZAWA) 

Cartography by WB Clarke; 

engraved by TE Nicholson; wyd. 

Thomas Letts 

Londyn, lata 70.-80. 

XIX w., oparte na 

mapie z lat 30.-40. XIX 

w. ok. 37 x 43 cm 128 € 
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176. 

DUCATVS OSWIECZENSIS, ET ZATORIENSIS, 

DESCRIPTIO Wydawca:  Abraham Ortelius      

Antwerpia 1595 lub 

któreś późniejsze 

wydanie (?) ok. 42 x 43 cm w passe-partout 128 € 

177. 

LI PALATINATI della RUSSIA ROSSA PODOLIA e 

WOLHYNIA Tratta dall'Atlante Pola.co… 

Giovanni Antonio Rizzi Zannoni, 

Antonio Zatta (kartograf), G. Zuliani 

(grafik), G. Pitteri (proj.), Antonio 

Zatta (wydawca) Wenecja 1782 ok. 44 x 54 cm w passe-partout 128 € 

178. 

Mittel-östliches Deutschland, oder Böhmen, Mähren und 

Schlesien . entw. v. Ad. St. 1822. Neue Auflage 1844 Johann Carl Ausfeld Gotha ?, 1844 ok. 38 x 46 cm 33 € 

179. Prussian Dominions John Thomson 1815 ok. 54 x 73 cm 116 € 

180. 

Carta Generale della Germania ossia confederazione 

germanica (Europa Centrale)  Pa[olo]? Marzolla Neapol 1849 ok. 51 x 67 cm 44 € 

181. 

Auctior et Correctior Tabula Chrographica REGNI 

POLONIAE, Vicinarumque Regionum, ubi itinera, Quae 

Seren. Rex Sueciae CAROLUS GUSTAVUS… 

Erik Jonsson Dahlberg (kartograf), 

L. Cordier (grafik), Christoph Riegel 

(wydawca) 

Norymberga 1696-1729 

(z dzieła Pufendorfa) ok. 36 x 41 cm 442 € 

182. 

NUOVA CARTA del REGNO DI POLONIA Divisa nei suoi 

Palatinati Secondo l'ultime affermazioni ed annotazioni… 

Kartograf: Isaak Tirion, Amsterdam 

Wydawca: Giambattista Albrozzi, 

Venezia 1740 (ok. 1736?) 

Mapa pochodzi z 

włoskiego wyd. dzieła: 

"Atlante novissimo" 

Giambattisty Albrizzi z 

1740 r. ok. 37 x 43 cm 198 € 

183. 

Der Koniglichen Republik Polen Woiwodschaften Chelm u. 

Wolhynien oder Klein Polens mitterer Theil Nro 44  Franz Johann Joseph von Reilly Wiedeń 1789 ok. 33 x 50 cm 105 € 

184. 

Carte de l'Ancien Royaume de Pologne, partagé entre la 

Russie… 

Edme Mentelle, Pierre Grégoire 

Chanlaire 

z „Atlas Universel…”, 

Paryż 1797 ok. 52 x 38 cm 221 € 

185. 

PARTIE OCCIDENTALE DE LA RUSSIE POLONOISE où 

se trouvent LA RUSSIE NOIRE, LA HAUTE VOLHYNIE, 

ET LA HTE PODOLIE Robert de Vaugondy Paryż 1748 ok. 35 x 51 cm w passe-partout 67 € 

186. La Pologne avec ses demenbremens 

Charles Francois Delamarche oraz 

Jean Lattre Paryż? ok. 1800 ok. 36 x 51 cm w passe-partout 33 € 
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187. 

Silesie et Moravie par M. Bonne Ing. Hydrographe de la 

Marine M. Bonne 1788 ok. 55 x 38 cm w passe-partout 56 € 

188. Carte generale de l'Empire d'Autriche A.H.Brue Paryż 1821 ok. 54 x 66 cm 140 € 

189. 

Royaume de Hongrie, Principaute deTransilvanie, 

Sclavonie, Croatie, et partie de la Principaute de Valaquie, 

de la Bulgarie &c. Robert de Vaugondy, P. Santini Wenecja 1784 ok. 52 x 72 cm 442 € 

190. Carte de la Pologne avec ses Démembremens Thomas Kitchin Londyn 1784 ok. 45 x 54 cm 128 € 

191. Regno di Galizia e Lodomiria ? Włochy? 1830 ok. 42 x 54 cm 56 € 

192. 

Silesiae Typus Descriptus et editus a Martino Heilwig 

Neisense, et Nobili viro Nicolao Rhedinger dedicatus Anno. 

1561 

Martin Helwig (kart.), Abraham 

Ortelius (wyd.) Antwerpia 1574 ok. 35 x 45 cm 349 € 

193. 

Die Preussischen Provinzen Preussen und Posen und das 

Königreich Polen 

Geographisches Institut, Kiepert, C. 

+ A. Graef und C. Bruhns Weimar 1867 ok. 57 x 69 cm 56 € 

194. 

Polen - Galizien - Ungarn - Kroatien - Siebenbürgen - 

Moldau - Walachey Justus Perthes i Stieler 1862 ok. 44 x 63 cm w passe-partout 44 € 

195. PRUSSIA WITH PART OF POLAND Henry Teesdale 1850 

ok. 49 x 57 cm w passe-partout i 

w folii 56 € 

196. 

Prussia for the Rhenish Provinces Which Form part of 

Prussia See Map of Northern Germany Sidney Hall ok. 1859 ok. 38 x 49 cm w passe-partout 44 € 

197. 

Germany Deutschland II Eastern Part of the Prussian 

States ? 1832 ok. 50 x 41 cm w passe-partout 93 € 

198. 

Carte Politique de l'Empire d'Allemagne tel qu'il est depuis 

la réunion a la France d'une partie de son Territoire P.G. Chanlaire, E. Metelle Paryż 1805 ok. 38 x 46 cm 198 € 
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199. PRUSSIA WITH PART OF POLAND Henry Teesdale 1850 ok. 40 x 57 cm 56 € 

200. Prussia by Sidney Hall Sidney Hall 1840 ok. 51 x 60 cm 79 € 

201. Prussian Dominions John Thomson 1815 ok. 55 x 74 cm 93 € 

202. 

I Governi della Russia che sono all'intorno di Pietroburgo 

con alcuni Paesi convicine 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi Siena, ok. 1790 

ok. 31 x 40 cm (w folii; sama 

mapa ok. 29 x 38 cm) 116 € 

203. 

Map of Russia in Europe with its Dismembernences from 

Poland… C.V. Lavoisne 1813 ok. 37 x 28 cm 105 € 

204. 

Poloniae Regnum ut et Magni Ducatus Lithuaniae 

Accuratiss. Delineatione Representat. / opera et studio 

Matth. Seutteri, Sac. Caes. Maj. Geogr. Aug 

Matthäus Seutter, Tobias Conrad 

Lotter 

Augsburg, 1744 ? (są 

inne wydania tej mapy, 

ale to jest chyba to z 

1744 r.) 

ok. 35 x 49 cm (na dodatkowej 

karcie, sama mapa ok. 22 x 32 

cm) 442 € 

205. Deutschland, Ubersicht Des Deutschen Reichs Adolf Stieler, Justus Perthes Gotha, 1875 ok. 39 x 48 cm 33 € 

206. 

Ost-Europa, No. 5: Sud-Schweden, die Russischen 

Ostsee-Provinzen, Polen, & West-Russland Adolf Stieler, Justus Perthes Gotha, 1875 ok. 39 x 48 cm 44 € 

207. Das Deutsches Reich in 4 Blättern Adolf Stieler, Justus Perthes Gotha, 1875 ok. 39 x 48 cm 44 € 

208. 

Carte de la Pologne Aujourd hui Partagee entre la Russie 

l'Empereur et le Roi de Prusse ? Paryż, 1799 ok. 35 x 50 cm w passe-partout 81 € 

209. 

LI PALATINATI DI MAZOVIA RAWA, e PLOCK Tratta 

dall'Atlante Pola.co… 

Giovanni Antonio Rizzi Zannoni, 

Antonio Zatta (kartograf), G. Zuliani 

(grafik), G. Pitteri (proj.), Antonio 

Zatta (wydawca) Wenecja 1781 ok. 38 x 51 cm 151 € 

210. La Polonia colle divisioni del 1772 1793 e 1795 Giuseppe Caniani, Luigi Rossi Mediolan 1820 ok. 32 x 47 cm 67 € 
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211. 

Nuova Carta della Moscovia o Russia Secondo l'ultime 

osservazioni fatta in Amsterdam per Isak Tirion 

Isak Tirion, Giovanni Battista 

Albrizzi Amsterdam 1738 

ok. 35 x 53 cm (w folii; sama 

mapa ok. 28 x 35 cm) 221 € 

212. Royaume De Prusse Rigobert Bonne 

Paryż, koniec XVIII w.?, 

ok. 1787 ok. 32 x 46 cm 56 € 

213. brak tytułu na mapie; Mapa Niemiec i Polski ? 

XVIII w. (ok. poł. 

XVIIIw. Lub 3. ćw. XVIII 

w.?) ok. 36 x 51 cm 116 € 

214. La Russia Europea divisa ne suoi Governi e Provincie Antonio Zatta Wenecja 1781 ok. 49 x 39 cm 174 € 

215. 

Li Palatinati di Braclaw, e Kiowia. Tratta dall' Atlante 

Polacco del Sigr. Rizzi Zanoni Antonio Zatta Wenecja 1781 ok. 49 x 39 cm 221 € 

216. Regierungs-Bezirk Bromberg Handtke, Carl Flemming Głogów (Glogau) 1846 ok. 36 x 44 cm 81 € 

217. Regierungs-Bezirk Koslin Carl Flemming Głogów (Glogau) 1846 ok. 36 x 45 cm 81 € 

218. 

Russie d’Europe Partie Meridionale Par Fx. Delamarche 

1833. 

Felix Delamarche, wyd. Paul 

Renouard Paryż 1833 ok. 34 x 48 cm 21 € 

219. 

Die Königliche Republik Polen mit dem Großherzogthum 

Lithauen. Nro. 38 Franz Johann Joseph Reilly Wiedeń 1790 ok. 34 x 50 cm  93 € 

220. Regno di Prussia ? Mediolan, ok. 1853 ? ok. 33 x 42 cm 21 € 

221. brak tytułu na mapie; Mapa Niemiec i Polski ? 

XVIII w. (ok. poł. 

XVIIIw. Lub 3. ćw. XVIII 

w.?) ok. 37 x 55 cm 116 € 

222. Russia Settentrionale Ovvero Moscovia Europea Batelli e Fanfani Mediolan 1820 ok. 33 x 46 cm 33 € 
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223. Royaume de Pologne et Duché de Lithuanie Rigobert Bonne 

Paryż, koniec XVIII w.?, 

ok. 1787 

ok. 38 x 52 cm (w folii, sama 

mapa ok. 32 x 46 cm) 67 € 

224. 

Carte Nouvelle de la Pologne Avant son demenbrement 

dirigee par Mr. Philippe 

Philippe de Pretot (kart.), Jean 

Emmanuel Jérôme Vallet (rytownik), 

opublikowana w: “Cosmographie 

universelle, physique et 

astronomique” przez M. A. Moithey Paryż 1787 ok. 35 x 51 cm 221 € 

225. Estats de la Couronne de Pologne Nicolas de Fer Paryż 1717 O. 35 x 50 cm w passe-partout 198 € 

226. 

Nouvelle carte du Royaume de Pologne, divisee selon ses 

palatinats et ses provinces Henri Châtelain 

Amsterdam 1705 - 

1739 ok. 54 x 64 cm 395 € 

227. 

brak tytułu na mapie; Mapa Prus i Księstwa 

Warszawskiego 

Pierre Lapie, z "Atlas complet du 

precis de la geographie universelle" 

wydanego przez Conrada Malte-

Bruna (1775-1826). Płytę rytował 

Chamouin wg rys. Auberta.  Paryż 1812 ok. 33 x 50 cm w passe-partout 221 € 

228. 

Germania Seraphico-observans seu provinciae fratrum 

minorum strictioris observantiae in Germania sitae 

  Seutter, Matthäus i Albrecht Karl 

(kart.) Tobias Conrad  Lotter (ryt.) 

1762 (lub może po 

1731?) ok. 54 x 59 cm 593 € 

229. Die Preussischen Provinzen Preussen und Posen C. Vogel, Justus Perthes Gotha 1878 ok. 39 x 47 cm 23 € 

230. Deutschland ubersicht des Deutschen Reichs Got Adolf Stieler, Justus Perthes Gotha 1872 ok. 38 x 47 cm 21 € 

231. 

Reymann's topographische Special-Karte von Central-

Europa Carl Flemming Głogów (Glogau) 1854 ok. 38 x 46 cm 93 € 

232. brak tytułu na mapie; Mapa Niemiec i Polski ? 

XVIII w. (ok. poł. 

XVIIIw. Lub 3. ćw. XVIII 

w.?) ok. 36 x 51 cm 116 € 

233. 

Li Palatinati di Wilna, Troki, Inflant coi Ducati di Kurlandia e 

Smudz  Antonio Zatta Wenecja 1781 ok. 49 x 39 cm 67 € 
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234. 

Li Palatinati di Cracowia, Lekrzyca, Sieradz, Sandomir, e 

Lublino. Tratta dall' Atlante Polaco Antonio Zatta Wenecja 1781 ok. 39 x 49 cm 174 € 

235. 

Il Regno di Prussia con la Prussia Polacca. Di nuova 

Projezione Antonio Zatta Wenecja 1781 ok. 39 x 50 cm 128 € 

236. 

Tabula Geographica Regni Poloniae ad emendatiora 

adhuc edita Exempla Jussu Acad: Reg: Scient: et eleg: Litt: 

Borussice descripta 

 Johann Christoph RHODE,  

Leonard EULER 1760 ok. 35 x 38 cm 674 € 

237. 

Servitore di Corte. R. Guardia al tempo degli Jagielloni. 

Starosta 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 14 x 22 cm 16 € 

238. 

L'Ordine dell' Aquila Bianca. Croce Militare. L'Ordine di S. 

Stanislaw 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 14 x 22 cm 44 € 

239. 

Rycina z: MENESTRIER Claude François: Histoire du Roy 

Louis Le Grand par les Médailles, Emblemes, Deuises, 

Jettons, Inscriptions, Armoires, et autres Monuments 

Publics 

Rycina z: MENESTRIER Claude 

François: Histoire du Roy Louis Le 

Grand par les Médailles, Emblemes, 

Deuises, Jettons, Inscriptions, 

Armoires, et autres Monuments 

Publics Paryż, 1689-1691 ok. 23 x 16 cm 14 € 

240. 

Rycina z: MENESTRIER Claude François: Histoire du Roy 

Louis Le Grand par les Médailles, Emblemes, Deuises, 

Jettons, Inscriptions, Armoires, et autres Monuments 

Publics 

Rycina z: MENESTRIER Claude 

François: Histoire du Roy Louis Le 

Grand par les Médailles, Emblemes, 

Deuises, Jettons, Inscriptions, 

Armoires, et autres Monuments 

Publics Paryż, 1689-1691 ok. 23 x 16 cm 14 € 

241. 

Rycina z: MENESTRIER Claude François: Histoire du Roy 

Louis Le Grand par les Médailles, Emblemes, Deuises, 

Jettons, Inscriptions, Armoires, et autres Monuments 

Publics 

Rycina z: MENESTRIER Claude 

François: Histoire du Roy Louis Le 

Grand par les Médailles, Emblemes, 

Deuises, Jettons, Inscriptions, 

Armoires, et autres Monuments 

Publics Paryż, 1689-1691 ok. 23 x 16 cm 14 € 

242. 

Rycina z: MENESTRIER Claude François: Histoire du Roy 

Louis Le Grand par les Médailles, Emblemes, Deuises, 

Jettons, Inscriptions, Armoires, et autres Monuments 

Publics 

Rycina z: MENESTRIER Claude 

François: Histoire du Roy Louis Le 

Grand par les Médailles, Emblemes, 

Deuises, Jettons, Inscriptions, 

Armoires, et autres Monuments 

Publics Paryż, 1689-1691 ok. 23 x 16 cm 14 € 
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243. 

Gli Ambasclatori Polacchi presento la Corona a Casimiro, 

divenuto Sacerdote 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 14 x 22 cm 7 € 

244. [Stroje polskie] 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 14 x 22 cm 37 € 

245. [Stroje polskie] 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 14 x 22 cm 37 € 

246. Chiesa di S. Alessandro 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 14 x 22 cm 37 € 

247. 

Dombrowski riceve nel Campidoglio di Roma la bandiera di 

Maometo … 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 14 x 22 cm 37 € 

248. 

Secondo due medaglie apparenti al gabinetto numismatico 

di Warsavia 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 16 x 22 cm 44 € 

249. Bivacco di Lancieri Polacchi 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 16 x 22 cm 56 € 

250. BOLESLAO IL GRANDE alle porte di Kijowia 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 15 x 22 cm 56 € 

251. 

Polonais en  habit de gala, Fille de Silesie qui va a l'Eglise 

pour se marier ? XVIII-XIX wiek? ok. 20 x 25 cm 10 € 

252. 

Maison de Kopernik a Frauenbourg. Dom Kopernika we 

Frauenburgu. w którym umarł w r. 1543 odzwiedzany przez 

Napoleona r. 1802"  

Adam Piliński wg Ferdynanda 

Dienheima Chotomskiego, Z: 

Leonard Chodźko: La Pologne 

historique, littéraire, monumentale 

et illustrée, ou scènes historiques 

[...], Tom IV Paryż 1839-1841 ok. 20 x 28 cm 56 € 

253. 

Eglise evangelicque a Warsovie, Kościół ewangelicki w 

Warszawie 

Adam Piliński wg Szymona 

Bogumiła Zuga, Z: Leonard 

Chodźko: La Pologne historique, 

littéraire, monumentale et illustrée, 

ou scènes historiques [...] Paryż 1839-1841 ok. 20 x 28 cm 33 € 
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254. 

Plan figuratif du CHAMP D'ÉLECTION DES ROIS Á WOLA 

prés Warsovie 

wg Joachima Lelewela, Z: Leonard 

Chodźko: La Pologne historique, 

littéraire, monumentale et illustrée, 

ou scènes historiques [...] Paryż 1839-1841 ok. 20 x 28 cm 77 € 

255. 

Plan figuratif de la chambre des nonces de diete de 

Pologne 

wg Joachima Lelewela, Z: Leonard 

Chodźko: La Pologne historique, 

littéraire, monumentale et illustrée, 

ou scènes historiques [...] Paryż 1839-1841 ok. 20 x 28 cm 44 € 

256. Grand Theatre National, Wielki Teatr Narodowy 

Adam Piliński wg Antoniego 

Corazziego, Z: Leonard Chodźko: 

La Pologne historique, littéraire, 

monumentale et illustrée, ou scènes 

historiques [...] Paryż 1839-1841 ok. 20 x 28 cm 33 € 

257. Les Polonais a Rome, Polacy w Rzymie 

Alex LePetit wg Michała 

Sokolnickiego, Z: Leonard Chodźko: 

La Pologne historique, littéraire, 

monumentale et illustrée, ou scènes 

historiques [...] Paryż 1839-1841 ok. 20 x 28 cm 60 € 

258. 

Der Gang zum grossen Remter im Ordens, Haupthause 

Marienburg 

I. G.Martini  Rudolstadt, Z:  

Geschichte Preußens. Bd. 3: Die 

Zeit vom Frieden 1249 bis zur 

Unterwerfung der Preussen 1283 Konigsberg, 1830 ok. 20 x 16 cm 33 € 

259. Tempio di Sibilla in Pulawy 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 15 x 22 cm 33 € 

260. Sepolcro della regina Anna in Cracovia 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 15 x 22 cm 44 € 

261. Frontyspis "Żywila" Adam Mickiewicz Br. Zaleski Paryż, ok. 1866 ok. 20 x 14 cm 33 € 

262. Grafika - wizerunek starszej kobiety ? ? ? 21 € 

263. Zamek w Heidelbergu ? XIX wiek ok. 18 x 26 cm 10 € 
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264. Letitia Elizabeth London ? XIX wiek ok. 18 x 26 cm 10 € 

265. Der Dom wie er ist - La Catedrale de Cologne ? poł. XIX wieku ok. 16 x 15 cm 33 € 

266. Zamek w Heidelbergu? ? ? ok. 10 x 15 cm 7 € 

267. Das Munster zu Freiburg 

Carl Mayer,  Z: Führer durch das 

Freiburger Münster Norymberga, 1857 ok. 23 x 15 cm 10 € 

268. Grafika - kwiaty E. Morgenroth? ? ok. 17 x 24 cm 4 € 

269. Palazzo Pontifico e Basilica di S. Pietro in Vaticano Wagner i Debes pocz. XX wieku. ok. 16 x 20 cm 4 € 

270. Planta di Warsavia 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 30 x 44 cm 44 € 

271. Plan von Aachen ? XIX wiek ok. 50 x 37 cm 15 € 

272. Ponte di Rialto Giacomo Aliprandi ok. 1820 r. ok. 24 x 35 cm 44 € 

273. Chiesa di S. Zacheria Giacomo Aliprandi ok. 1820 r. ok. 24 x 35 cm 93 € 

274. Paris ? ? ok.45 x 33 cm  44 € 

275. Grafika - Karykatura Ignacego Jana Paderewskiego "Spy" 1899 ok. 48 x 36 cm 67 € 
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276. Der Hof in dem Ordens - Hapthause Marienburg  v. Brand n. Gersdorff 1829 ok.25 x 35 cm  151 € 

277. Kościół Wilanowski Rys. Dymitrowicz, Ryt. P.Dziedzic 1877 ok. 29 x 37 cm 105 € 

278. I Polacchi alla battaglia di Sammosierra 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 24 x 47 cm 56 € 

279. Widok na kościół z ogrodu w Wilanowie Rys. Podbielski, Ryt. Chełmicki 1876 ok. 29 x 37 cm 33 € 

280. Henri III  wg Étienne Dumonstier (atryb.) XIX wiek? ok. 48 x 31 cm  33 € 

281. Planta di Warsavia 

Miedzioryt z dzieła Bernarda 

Zaydlera ,,Storia della Polonia…'' 

wyd. Florencja 1831 r.. 1831 ok. 30 x 44 cm 67 € 

282. Grafika - martwa natura ? ? ok. 30 x 38 cm 4 € 

283. LA POLOGNE, Mapa Wielkiego Księstwa Litewskiego Georges Louis La Rouge Paryż 1756 35 x 50 cm 163 € 

284. La Pologne M. Le Coq Paryż 1701 25 x 35 cm 116 € 

285. 

"Description de l'Univers", contenant les differents 

systemes du Monde, les Cartes generales & particulieres 

de la Geographie Ancienne & Moderne: Les Plans & les 

Profils des principales Villes & des autres lieux 

considerables de la Terre; avec les portraits de Souverains 

qui y commandent, leurs Blasons, Titres & Livrees: Et les 

Moeurs, Religions, Gouvernements & divers habillemens 

de chaque Nation, dedieé au Roy, par Allain Manesson 

Mallet. Paris, Chez Denys Thierry, Rue S. Jacques, 

MDCLXXXIII (First edition, Paris, 1683) Allain Manesson Mallet Paryż 1683 25 x 35 cm 44 € 
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286. La Royaume de Pologne ? ok. 1628-1635 25 x 35 cm 174 € 

287. 

"Thresor de Chartes, contenant les Tableaux de tous les 

Pays du Monde..." 

Abraham Ortelius (?), Jean de 

Langenes 1598 22 x 27 cm 44 € 

288. 

Atlas supplémentaire du Précis de la Géographie 

Universelle de M. Malte-Brun. Francois Buisson Paryż 1812 28 x 40 cm 47 € 

289. A New and Complete System of Universal Geography 

Thomas Kelly (wyd.) Findlay, Wallis 

and others (aut. rycin) Londyn 1816 33 x 28 cm 21 € 

290. Modern and Authentic System of Universal Geography... 

George Alexander Cooke (aut,), 

John Adlard (aut. ryciny) Londyn 1802 36 x 41 cm 42 € 

291. 

CENFEDERATION GERMANIQUE, ROYAUME DE 

PRUSSE, EMPIRE DE AUTRICHE, ROYAUME DE 

POLOGNE Felix Delamarche Paryż 1828 33 x 45 cm 33 € 

292. 

Carte du Royaume de Pologne et du Grand Duché de 

Lithuanie Rigobert Bonne Paryż 1795 28x43 cm 81 € 

293. Precis de la Geographie Universelle…par Malte-Brun Thierry (?) Paryż 1815 29 x 39 cm 67 € 

294. 

Carte du Royaume de Pologne et du Grand Duché de 

Lithuanie Rigobert Bonne Paryż 1795 28x43 cm 81 € 

295. Estats de la Couronne de Pologne Jaobus Harrewyn, Jacques Peeters Antwerpia 1692 25 x 35 cm 81 € 

296. Poland c 1842 ? ok. 1842 30 x 34 cm 44 € 

297. Atlas de Toutes les Parties Connues de Globe Terrestre Rigobert Bonne Paryż 1780 37 x 26 cm 44 € 
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298. 

Atlas portatif pour servir a l'intelligence des auteurs 

classiques. Par M. L'abbé Grenet professeur au Collège de 

Lisieux. Dédié à L'université de Paris. Rigobert Bonne Paryż 1780 25 x 37 cm 105 € 

299. Carte de L’Allemagne par Cercles en 1780 Malte-Brun Paryż 1837 25 x 35 cm 105 € 

300. Prussia 

Engraved by J. Archer for Gratton & 

Gilbert. Londyn 1850-1858 26 x 34 cm 67 € 

301. SCHWARZES ALLGEMEINES ATLAS DER WELT Adam & Charles Black ok. 1890  37 x 28 cm 67 € 

302. tzw. "Mały atlas" Gerarda Mercatora 

Gerard Mercator (1512 - 1594), 

Abraham Goss (aut. ryc.) 1628 25 x 35 cm 174 € 

303. Lotter Tobias, "Atlas Geographicus…" Lobeck Tobias Augsburg 1750 25 x 35 cm 44 € 

304. ETATS DE LA COURONNE DE POLOGNE St. Robert? po 1748 25 x 35 cm 44 € 

305. 

Allemagne Comprenant la Prusse et a Confederation 

Germanique 

A. A. Vuillemin, J.D. Barbie de 

Bocage ok. 1852-55 25 x 35 cm 116 € 

306. 

Atlas de la Geographie Universelle ou Description de 

toutes les parties du monde sur un plan nouveau d'apres 

les grandes divisions naturelles du globe Pierre Sarrazin, Conrad Malte-Brun ok. 1880 25 x 37 cm 56 € 

307. 

Nuova Carta dell’Isole Britanniche divise nei tre Regni 

d’Inghilterra, di Scozia, e d’Irlanda.  Giovambattista Albrizzi c. 1750 30 x 38 cm 128 € 

308. Mapa Prus William Mackenzie London 1868 26 x 33 cm 21 € 

309. Prussia e Polonia 1813 Bartoli  Napoli 1813 30 x 42 cm 33 € 
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310. 

CARTE GENERALE des Etats de la Republique 

POLONAISE pour servir a l'intelligence de l'historie du 

commencement du XVIII siecle 

Leonard Chodźko (kartograf), 

Antoni Marcinkiewicz (grafik) Paryż, ok. 1839 34 x 28 cm 40 € 

311. Atlante Geografico… Giuseppe Civelli (wyd.) Mediolan 1858 32 x 41 cm 33 € 

312. 

Carta Topografica del Regno di Polonia pur fervire alla 

Istoria della Guerra Presente ? 

koniec XVII-początek 

XVIII w.? 31 x 40 cm 198 € 

313. Royaume de Pologne en 1829 depuis 1815. Pierre Lappie i Conrad Malte-Brun Paryż 1829 31 x 40 cm 33 € 

314. “Atlas Nouveau Portatif”  Georges-Louis Le Rouge Paryż, 1756 24 x 35 cm 198 € 

315. 

Atlas Classical: Being a Collections of Maps of the 

Countries Mentioned by the Ancient Authors both Sacred 

and Profane Robert Wilkinson Londyn 1801 25 x 33 cm 26 € 

316. Atlante di geografia-storica universale Francesco C. Marmocchi Włochy 1876 31 x 40 cm 35 € 

317. “Atlas Nouveau Portatif”  Georges-Louis Le Rouge Paryż 1756 24 x 34 cm 326 € 

318. Atlas de Toutes les Parties Connues de Globe Terrestre Rigobert Bonne? Paryż 1792-95? 30 x 39 cm 44 € 

319. Atlas de Toutes les Parties Connues de Globe Terrestre Rigobert Bonne Paryż 1772-1795 30 x 39 cm 81 € 

320. “Atlas Nouveau Portatif”  Georges-Louis Le Rouge Paryż, 1756 24 x 35 cm 128 € 

321.  „New Universal Atlas” wyd. John Cary Londyn 1812 26 x 34 cm 209 € 
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322. Russie d'Europe Fremin? ok. 1890  30 x 25 cm 56 € 

323. "Atlante Scolastico per la Geografia Politica e Fisica" 

Adolf Stieler, Heinrich Hermann 

Berghaus, Behrens i Weiler Włochy 1879 25 x 33 cm 21 € 

324. Royaume de Prusse Bouillet  1865 24 x 29 cm 21 € 

325. 

„Geographiae universae tum veteris, tum novae 

absolutissimum opus” wyd. Giovanni A. Magini Wenecja  1598 29 x 20 cm 302 € 

326. Allemagne divisee en cercles par MMrs Drioux et Leroy Drioux i Leroy Paryż, II poł. XIX wieku 24 x 32 cm 93 € 

327. 

La Quistione Polacca Raccolta de documenti con 

introduzione storica G. Ricchieri Catania 1916?  27 x 32 cm 15 € 

328. Royaume de Pologne en 1829 depuis 1815. Pierre Lappie i Conrad Malte-Brun Paryż 1829 31 x 40 cm 33 € 

329. 

"Atlas Complet du Precis de la Geographie Universelle de 

M. Malte Brun". Conrad Malte-Brun Paryż 1837 27 x 36 cm 33 € 

330. Atlas de Toutes les Parties Connues de Globe Terrestre Rigobert Bonne Paryż 1772-1795 30 x 39 cm 81 € 

331. „Nouvel Atlas” 

Pieter van der Aa, wyd. Covens & 

Mortier  Amsterdam 1735 24 x 33 cm 302 € 

332. 

La table du pays de Pomeran, selon les principautez, les 

villes plus excellentes, les bourgades et chateaux d'icelle Petrus Artopaeus 1556 30 x 38 cm 349 € 

333. GEOGRAPHIE UNIVERSELLE - ATLAS-MIGEON 

J. MIGEON, L.E. DESBUISSONS I 

A.T. CHARTIER,  

Gravee par Sengteller."; "La Lettre 

par Isid. Dalmont Paris 1880 33 x 48 cm 33 € 
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334. Poland ? ok. 1821 22 x 28 cm 93 € 

335. Precis de la Geographie Universelle…par Malte-Brun Thierry (?) Paryż 1815 29 x 39 cm 67 € 

336. 

"Atlas Universel de Géographie Ancienne et Modern a 

l'usage des Pensionnats" Alexandre Vuillemin Paryż 1830 24 x 31 cm 42 € 

337. Germany Augustus Petermann Włochy, II poł. XIX w. 24 x 31 cm 15 € 

338. 

 "Maps of the Society for the Diffusion of Useful 

Knowledge. A new edition, corrected to the present time" 

 kart. Schroetter, Fallon; ryc. J & C 

Walker Londyn 1845     41 x 34 cm 21 € 

339. 

Nordostdeutschland und Preußen entnommen aus Stielers 

Handatlas Neue Ausgabe 

Firma Justus Perthes i Johann Carl 

Ausfeld 1852 39 x 46 cm 136 € 

340. 

Stieler's Hand-Atlas (No. 37a). Europaeisches Russland 

auch Schweden u. Norwegen. Firma Justus Perthes 1850 39 x 45 cm 116 € 

341. "Nouvel atlas portatif"  Robert de Vaugondy (aut.) 1778 35 x 50 cm 174 € 

342. „A New Atlas of the Mundane System of Geography…” 

Samuel Dunn (kartograf), wyd. 

Robert Sayer Londyn 1774 35 x 50 cm 67 € 

343. Carte Hisorique de la Pologne en 1772 E. Fonne Francja, po 1920 35 x 50 cm 15 € 

344. Biuro Kartograficzne “Encyklopedii Polskiej” Olgierd Kudrewicz 1920 43 x 50 cm 21 € 

345. "Nouvel atlas portatif" 

 Robert de Vaugondy (aut.), E. 

Dussy (aut. ryciny) Paryż 1790 30 x 46 cm 93 € 
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346. 

Royaume de Pologne divise selon les Partages faits en 

1772, 1793 et 1795 entre la Russie, la Prusse et l'Autriche 

 Robert de Vaugondy (aut.), Charles 

Francois Delamarche (aut.),  E. 

Dussy (aut. ryciny) Paryż, pocz. XIX w.   34 x 50 cm 128 € 

347. Prusy, Galicja i Rosja Desray (wyd.) Paryż 1806 34 x 50 cm 135 € 

348. Pologne avec les partages des 1772, 1793 et 1795 "Grave par Tardieu" Paryż, ok. 1801 34 x 50 cm 116 € 

349. Germanie Ancienne Charles Monin Paryż 1833 46 x 32 cm 56 € 

350. Prussia Louis-Étienne Dussieux Paryż 1845 33 x 45 cm 21 € 

351. Carte Physique et Politique de la Russie et de la Pologne Louis-Étienne Dussieux Paryż 1846 46 x 34 cm 33 € 

352. La Crimea con alcuni luoghi adiacenti 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Agostino Costa (aut. ryciny)  Siena, ok. 1790 28 x 39 cm 174 € 

353. La Polonia propria divisane suoi palatinati Vincenzo Carli Pazzini, (aut.) Siena 1789 30 x 41 cm 221 € 

354. 

I Paesi che sono fra il Danubio la Drava ed il Mare 

Adriatico 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1788 29 x 40 cm 105 € 

355. 

I Regni di Ludomiria, e Gallicia gia Smembrati dalla 

Polonia e Riunti all'Ungheria 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1789 28 x 39 cm 105 € 

356. Cio che fu, e cio che e al presente la Polonia 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1789 28 x 39 cm 198 € 

357. Il Granducato di Lituania diviso ne suoi Palatinati  

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1789 30 x 41 cm 523 € 



1/09/24/K - OPZ 

s 33 z 42 

L.p. Tytuł Autor 
Miejsce i czas 

powstania 
Wymiary (orientacyjnie) 

Wartość 

[euro] 

358. 

I Regni di Ludomiria, e Gallicia gia Smembrati dalla 

Polonia e Riunti all'Ungheria 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1789 28 x 39 cm 105 € 

359. La Wolhynia e la Podolia 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1789 28 x 39 cm 105 € 

360. Cio che fu, e cio che e al presente la Polonia 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1789 28 x 39 cm 198 € 

361. Il Granducato di Lituania diviso ne suoi Palatinati  

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1789 30 x 41 cm 523 € 

362. Il Regno di Prussia 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1789 30 x 41 cm 244 € 

363. Prussia Robert Wilkinson Londyn 1801 40 x 44 cm 93 € 

364. Germany  ? Niemcy, II poł. XIX w. 28 x 36 cm 56 € 

365. 

Poland Previous to its Partition in 1795, between Russia, 

Austria, and Prussia; Showing also its Present Extent of 

Territory Thomas Starling Londyn 1833 25 x 27 cm 79 € 

366. Carta Generale della Polonia ? 

Włochy, I poł. XIX 

wieku 22 x 30 cm 21 € 

367. Part of Prussia Samuel Walker Londyn 1836 21 x 27 cm 116 € 

368. La Polonia ? Włochy 21 x 27 cm 56 € 

369. Cosmographia Sebastian Munster Kolonia 1562 30 x 18 cm 93 € 
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370. Meyer's Zeitung Atlas ? 

Hildburghausen, 

Amsterdam, New York 

ok. 1850 23 x 29 cm 44 € 

371. 

Atlas Monina i Vouillemina: "Atlas Universel de Géographie 

Ancienne et Modern a l'usage des Pensionnats" ? A.H. Dufour Paryż 1837 22 x 30 cm 19 € 

372. 

Mapa de Alemania pur comprende, el Imperio de Austria, 

Reino de Prussia, Confederacion Germanica y la Polonia 

1846 ? Barcelona 1846 23 x 47 cm 33 € 

373. 

Ukrania seu Cosacorum Regio Walachia item Moldavia et 

Tartaria, "Atlas scholasticus et itinerarius" 

 J.D. Kohler., Michael Kauffer (aut. 

ryciny) Norymberga, ok. 1720 42 x 36 cm 500 € 

374. 

Oblężenie Torunia w 1658, „Historia di Leopoldo cesare 

continente le cose piu memorabili successe in Europa dal 

1656 sino al 1670…” 

Johann Baptist (Gio. Battista) 

Hacque, Gauldo Priorato Wiedeń 1670 32 x 41 cm 116 € 

375. „Atlas Historique et Geographique” Luis-Charles Desnos Paryż 1790 29 x 40 cm 279 € 

376. 

„Polonia cum Lithuania et circumuicinis provinciis. Anno 

1699” Henrich Scherer Pocz. XVIII w. 29 x 40 cm 116 € 

377. "The XXth Century Citizen's Atlas of the World" John Bartholomew Londyn 1901 45 x 35 cm 14 € 

378. 

Parte Meridionale del Circolo dell'a Alta Sassonia, di 

Lusazia 

Vincenzo Carli Pazzini, (aut.), 

Bartolomeo Borghi (aut. ryciny)  Siena 1794 28 x 40 cm 128 € 

379. 

POLAND (POLSKA) Divided itno Eight PALATINATES OR 

WOIWODIES 

Walker, J.&C / Charles Knight & Co 

/ Society for the Diffusion of Useful 

Knowledge (Londyn London 1845  45 x 37 cm 174 € 

380. Il Regno di Prussia e gli stati minori della Germania  ? 

Włochy, II poł. XIX 

wieku 35 x 45 cm 44 € 

381. 

Landtafel des Ungerlands, Polands, Reussen, Littaw, 

Walachen und Bulgaren, "Cosmographia" Sebastian Munster Kolonia, ok. 1578 31 x 41 cm 198 € 
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382. Germania settentoriale e Polonia Francesco C. Marmocchi II poł. XIX wieku 30 x 38 cm 33 € 

383. Carta dell' impero Austro-Ungarico Francesco C. Marmocchi II poł. XIX wieku 30 x 38 cm 33 € 

384. 

"La Provincie di Bulgaria e Rumunia Tratte carta 

dell'Impero Ottomano…" 

 

Antonio Zatta (aut.), Zannoni Rizzi 

(aut. rycin) Wenecja 1782 50 x 39 cm 170 € 

385. Parte Orientale del Regno di Boemia 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1779 50 x 39 cm 128 € 

386. 

Regno di Boemia, Ducato di Silesia, e marches ati di 

Moravia, e Lusazia. 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1779 39 x 50 cm 279 € 

387. Parte Occidentale del Regno di Boemia 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1780 50 x 39 cm 128 € 

388. La Moravia divisa ne suoi Circoli 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1779 50 x 39 cm 128 € 

389. La Lusazia divisa ne suoi Stati 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1780 50 x 39 cm 221 € 

390. 

Governo di Arcangelo e sue provincie nella Russia 

Europea 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1782 50 x 39 cm 140 € 

391. Governi di  Moscovia et Woronez colle loro Provincie… 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1782 50 x 39 cm 93 € 

392. La Croazia, Bosnia, e Servia Di nuova Projezione 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1782 39 x 50 cm 221 € 

393. 

Li Palatinati di Nowogrodek Podlachia e Brzesk Littew, 

1781 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1781 39 x 50 cm 221 € 
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394. Li Palatinati di Minsk, Mscislaw, Polok e Witebsk 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1781 50 x 39 cm 67 € 

395. Li Palatinati di Minsk, Mscislaw, Polok e Witebsk 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1781 50 x 39 cm 67 € 

396. 

DUCATI DI LIVONIA, E DI ESTONIA, E GOVERNI DI 

NOWOGOROD, BIELOGOROD, E KIOWIA […]. 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1782 50 x 39 cm 116 € 

397. 

LA SLESIA INFERE divisa NE' SUOI PRINCIPATI Di 

nuova Projezione 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1779 39 x 50 cm 105 € 

398. 

LA SLESIA SUPERE divisa NE' SUOI PRINCIPATI Di 

nuova Projezione 

 

Antonio Zatta (aut.), Pitteri Giovanni 

Marco (aut. rycin) Wenecja 1779 39 x 50 cm 128 € 

399. Cosmographia Sebastian Munster Kolonia 1562 30 x 18 cm 67 € 

400. Cosmographia Sebastian Munster Kolonia 1562 33 x 20 cm 116 € 

401. Cosmographia Sebastian Munster Kolonia 1562 33 x 20 cm 163 € 

402. Borussiae Regnum cum adjacentibus regionibus 

Tobias Lobeck, Tobias Conrad 

Lotter Augsburg 1762 26 x 34 cm 67 € 

403. Les Estats de la Couronne de Pologne . . . 1719 Jacques Chiquet Paris 1719 31 x 36 cm 174 € 

404. 

La Pologne avec les Partages, „Atlas Universel pour la 

geographie de Guthrie” Alexandre Blondeau Paryż 1802 25 x 36 cm 151 € 

405. 

Geographische Vorstellung derer Königreiche POLEN und 

PREUSSEN mit deren incorporierten Landen, "Atlas 

Curieux oder Neuer und Compendieuser Atlas…" wyd. Gabriel Bodenehr Augsburg, ok. 1720 20 x 30 cm 105 € 
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406. 

La Pologne, Suivant les Nouvelles Observations de 

Messrs. de l'Academie Royale des Sciences, etc. 

Augmentees de Nouveau. wyd. Pierre Vander Aa Lejda, ok. 1719 40 x 48 cm 500 € 

407. Atlas de Toutes les Parties Connues de Globe Terrestre Rigobert Bonne Paryż 1772-1795 30 x 41 cm 56 € 

408. Polonia divisa Mathais Albrecht Lotter Ausburg, ok. 1785  20 x 36 cm 44 € 

409. 

Il Regno Di Polonia Secondo W.E. Schlieben corretto ed 

ampliato Da Giuseppe Dembsher 

 W.E. Schlieben, Giuseppe 

Dembsher Wenecja 1831 44 x 31 cm 33 € 

410. 

Poland and Prussian States, 1770 edition of Encyclopedia 

Britannica. Andrew Bell Londyn 1770 35 x 40 cm 67 € 

411. TAVOLA NVOVA DI PRVSSIA ET DI LIVONIA G. Ruscelli według Ptolemeusza Wenecja 1561 35 x 40 cm 151 € 

412. Europae Tabula VIII ? ? 35 x 40 cm 442 € 

413. Konigr Preussen Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 32 x 40 cm 44 € 

414. 

B. Galizische Erbstaaten. Königr. Galizien. Kreis 14. 

Brzezany, 15. Tarnopol, 16. Czortków Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 

415. Prov. Posen: Reg. Bez.: Bromberg Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 

416. Prov. Schlesien: Reg. Bez.: Oppeln Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 

417. 

B. Galizische Erbstaaten. Königr. Galizien. Kreis 6. Tarnow 

7. Bochnia 8. Wladowice 9. Sandecz 10. Jaslo Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 
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418. Gouv: 34. Wilna, 35. Grodno, 36. Białystok Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 40 x 34 cm 44 € 

419. 

B. Galizische Erbstaaten. Königr. Galizien. Kreis 4. 

Przemysl, 5. Rzeszow, 11. Sanok Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 40 x 34 cm 44 € 

420. 

B. Galizische Erbstaaten. Königr. Galizien. Kreis 14. 

Brzezany, 15. Tarnopol, 16. Czortków Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 

421. Der Kirchenstaat A. Gebiet der Stadt Rom… Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 40 x 34 cm 44 € 

422. 

B. Galizische Erbstaaten. Königr. Galizien. Kreis 1. 

Lemberg, 2. Zloczow, 3. Zolkiew Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 

423. Prov. Pommern, Reg. Bez. 3. Koslin Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 

424. 

Prov. Ostpreussen und zwar der nordliche Theil des Reg. 

Bez. 1. Konigsberg Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 40 x 34 cm 44 € 

425. Prov. Posen: Reg. Bez.: 1. Posen Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 

426. Prov. Pommern, Reg. Bez. 1. Stettlin Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 

427. 

Prov. Westpreussen und zwar der ostliche Theil des Reg. 

Bez. 1. Danzig Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 40 x 34 cm 44 € 

428. Prov. Schlesien: Reg. Bez.: 1. Breslau Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 

429. Prov. Schlesien: Reg. Bez.: 3. Liegnitz Wilhelm Ernst August von Schlieben Lipsk, ok. 1828 34 x 40 cm 44 € 
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430. Portret Emilii Plater  Achille Devéria 1832-1837, Francja 35 x 26 cm 21 € 

431. Portret Juliana Ursyna Niemcewicza nieznany XIX wiek 30 x 20 14 € 

432. Portret Michaił Murawjowa Wileńskiego Armanino Genova ok. 1864 35 x 36 cm 9 € 

433. Portret Adama Czartoryskiego 

Aubert, Gabriel (18..-1847). Wyd. 

Junca (18..-18..). Wyd. po 1830, 1831 35 x 26 cm 31 € 

434. Portret Leonarda Chodźki najpewniej Józef Kurowski 1839-1841, Francja 35 x 26 cm 10 € 

435. Portret Joachima Lelewela Józef Maliński (wzór) 1840 35 x 26 cm 10 € 

436. Portret Księcia Adama Czartoryskiego  F. Chardon sc. 1861, Paryż 35 x 26 cm 10 € 

437. Portret Karola Otto Kniaziewicza 

Joseph Kurowski del., James 

Hopwood sc 1848, Paryż 35 x 26 cm 30 € 

438. Portret Kazimierza Pułaskiego 

Jamesa Hopwooda (sygnatura pod 

portretem) wg szkicu Oleszkiewicza 1842, Paryż 35 x 26 cm 21 € 

439. Portret Stanisława Leszczyńskiego   koniec XVIII wieku? 35 x 26 cm 21 € 

440. Portret Adama Stanisława Naruszewicza 

Wzór: Jean Pierre Norblin,  James 

Hopwood sc 1842, Paryż 35 x 26 cm 10 € 

441. Portret Stanisława Leszczyńskiego 

Wzór: Michał Stachowicz,  James 

Hopwood sc 1842, Paryż 35 x 26 cm 10 € 
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442. Portret Tadeusza Kościuszki 

Joseph Grassi pinx, Kurowski del., 

James Hopwood sc 1842, Paryż 35 x 26 cm 10 € 

443. Portret Józefa Poniatowskiego 

Według Antoniego Brodowskiego,  

James Hopwood sc 1842, Paryż 35 x 26 cm 10 € 

444. Portret Alberta Bogusławskiego 

Według Antoniego Brodowskiego,  

James Hopwood sc 1842, Paryż 35 x 26 cm 10 € 

445. Portret Jana Henryka Dąbrowskiego 

Wzór: Michał Stachowicz,  James 

Hopwood sc 1842, Paryż 35 x 26 cm 10 € 

446. Portret Jana III Sobieskiego 

Według Franciszka Smuglewicza,  

James Hopwood sc 1842, Paryż 35 x 26 cm 10 € 

447. Portret Adama Mickiewicza Według Davida D'Angers XIX wiek 24 x 17 cm 31 € 

448. Portret Jan III Sobieski Cignozzi inc. 1832, Florencja 25 x 20 cm w passe partout 38 € 

449. Portret Tadeusza Rejtana 

Według Franciszka Smuglewicza,  

James Hopwood sc 1842, Paryż 31 x 20 cm 10 € 

450. Portret Bohdana Zaleskiego 

Joseph Kurowski del., James 

Hopwood sc 1842, Paryż 31 x 20 cm 10 € 

451. Portret Antoniego Jana Ostrowskiego   ok. 1832 25 x 20 cm 21 € 

452. Portret Joachima Lelewela   

XIX wiek - pocz. XX 

wieku 25 x 20 cm 10 € 

453. Portret Karola XII, króla Szwedów 

Według Daniela Chodowieckiego,  

James Hopwood sc 1842, Paryż 28 x 19 cm 10 € 



1/09/24/K - OPZ 

s 41 z 42 

L.p. Tytuł Autor 
Miejsce i czas 

powstania 
Wymiary (orientacyjnie) 

Wartość 

[euro] 

454. Portret Stanisława Poniatowskiego 

Joseph Preszka del, James 

Hopwood sc 1842, Paryż 28 x 19 cm 9 € 

455. Portret Adama Logi wg Émile Desmaisons ok. 1832-40?, Włochy 22 x 14 cm 21 € 

456. Portret Ludwika Platera   1833, Florencja 22 x 14 cm 21 € 

457. Portret Stanisława Konarskiego   1831, Florencja 22 x 14 cm 9 € 

458. Portret Teodora Morawskiego wg Émile Desmaisons 1833, Florencja 22 x 14 cm 13 € 

459. Portret Karola Chodkiewicza   1831, Florencja 22 x 14 cm 13 € 

460. Portret Wincentego Niemojewskiego wg Émile Desmaisons 1833, Florencja 22 x 14 cm 13 € 

461. Portret Krystiana Lacha Szyrmy wg Émile Desmaisons  1833, Florencja 22 x 14 cm 13 € 

462. Portret Jana Kochanowskiego   1831, Florencja 22 x 14 cm 9 € 

463. Portret Stanisława Żółkiewskiego   1831, Florencja 22 x 14 cm 9 € 

464. Portret Stefana Batorego   1831, Florencja 22 x 14 cm 9 € 

465. Portret Henryka Dembińskiego wg Émile Desmaisons 1833, Florencja 22 x 14 cm 13 € 
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466. Portret Jerzego Soroki   

I poł. XIX wieku, 

Włochy  25 x 20 cm 9 € 

467. Portret Kazimierza Wielkiego    1831, Florencja 25 x 20 cm 13 € 

468. Portret Ignacego Krasickiego   1831, Florencja 22 x 14 cm 10 € 

469. Portret Johannesa Voigta   Przed 1840, Niemcy 35 x 26 cm 21 € 

470. Portret Henryka IV, króla Francji 

Według Hendrika Goltziusa, 

wykonanie: Andries Vaillant (atryb.) 1679-1684, Amsterdam 35 x 22 cm 90 € 

471. Portret Rudolfa II     35 x 22 cm 90 € 

472. Portret biskupa Andrzeja Trzebickiego Daniel Frecher   1911-13, Lwów  38 x 27 cm 6 € 

473. Portret Stanisława Oświęcima autor nieznany  1911-13, Lwów  38 x 27 cm 10 € 

474. Portret Jana Andrzeja Morsztyna według Hyacynthe'a Rigaud  1911-13, Lwów  38 x 27 cm 6 € 

 


